

Наталья ВАСЮШКИНА

23 июля в Сургуте, как и по всей стране, прошла акция «Всероссийский день чтения вслух «Живая классика». Это знаменательный день в истории страны. Мы забыли, как звучит слово, слово наших поэтов, а так хочется, чтобы поэзия (а поэзия – это струны души) дошла до сердца наших граждан. Вспомним слова А.С. Пушкина о высоком назначении поэзии пробуждать в сердцах людей «чувства добрые», призывать их к состраданию, любви к ближним. К сожалению, в наше время мы об этом забываем.

В нашем городе этот праздник состоялся на многих площадках: в городском парке «Нефтяник», в библиотеках, где проходило живое чтение вслух наших классиков и сургутских поэтов литературного объединения «Северный огонек».

Особенно хочу сказать о роли сургутских библиотек. Это маленькие островки культуры! Мы привыкли видеть в библиотеке стеллажи с книгами и сонного библиотекаря, который выдает книги одиноким посетителям...

Но только не в Сургуте! Я хочу рассказать о небольшой библиотеке им. Петра Суханова на улице Дзержинского, 10. Здесь всегда вас встретят приветливые сотрудники – заведующая Александра Веревкина, Мария Климкина.

Мне повезло участвовать в необычном проекте «Уникум» для пожилых людей, о нем я узнала из газеты «Сургутская трибуна». Занятия проходили в течение двух недель, это были незабываемые дни: и об-



Акция «Всероссийский день чтения вслух» объединила всех любителей литературы

Фото
Ирины ШВЕЦ

Великое русское слово

щение пожилых людей, и постижение нового... Прошло уже больше года, я прихожу сюда вновь и вновь, в любимую мной библиотеку.

23 июля я была на «Дне чтения вслух» со своими друзьями из «Се-

верного огонька» – поэтами Александром Любякиным и Василием Коненковым. Это была трогательная встреча юных читателей со старшим поколением. Ребята, немного смущаясь, читали вслух

своего любимого «Винни-Пуха», а взрослые декламировали свои стихи и стихи любимых поэтов. И это было прекрасно! Хочу, чтобы этот праздник родного слова стал ежегодным...

Месяц как один день

В.А. СЕЛЕЗОВА и С.С. СЕЛЕЗОВА, коренные сургутянки

От всей души хочется поблагодарить весь слаженный коллектив социально-оздоровительного отделения Геронтологического центра Сургута за их доброту, заботу, внимание к пожилым людям, пенсионерам, инвалидам. За отличное лечение, уют, досуг.

Спасибо большое поварам за отличное приготовление обедов, а также культурным работникам за проведение интересных вечеров отдыха, посещение храмов, музеев, театра и филармонии, экскурсии по достопримечательным местам города.

Отдельное спасибо врачам и медсестрам физиотерапевтического отделения, которые грамотно и профессионально назначили лечебные процедуры. За счет отличного лечения мы хорошо поправили свое здоровье и отдохнули. Геронтологический центр расположен в красивейшем лесном массиве на берегу реки Калинки. Кругом тишина, свежий воздух, что полезно для здоровья. Не слышно гула машин, только пение птиц и крики белочек, которых мы подкармливаем. Вся территория в благоухающих красивых цветах. Месяц прошел как один день, и очень не хотелось уезжать. Спасибо большое за отдых!

Человеческое сердце

А.В. КУДАШЕВА

Здравствуйтесь, уважаемая редакция газеты «Сургутская трибуна». Хочется через вашу газету выразить признательность и огромную человеческую благодарность скромному и большому человеку за ее добрый труд и человечность. Это социальный работник Надежда Викторовна Сплоткина.

Надежда Викторовна обслуживает пенсионеров на дому. Этот труд требует от человека высоких душевных и физических затрат, чтобы каждый человек не был обделен ее вниманием и заботой.

Есть престарелые люди совсем немощные, есть больные. И к каждому такому человеку Надежда Викторовна находит индивидуальный подход. Всегда приветливая, стойкая, дружелюбная и внимательная, она не просто ходит в магазин или в аптеку, а поможет и по хозяйству, и добрым словом одарит. На-

дежда приносит в каждый дом именно надежду на лучшее.

Подопечные ждут ее с радостью. Человек доброй и широкой души дарит заботу и внимание каждому из нас. Мир стал жестким, нетерпимым. Люди загружены до предела работой, делами. Порой не все дети и не всегда могут среди суеты лишней раз заскочить к родителям, а такие работники, как Надежда, восполняют своей помощью и вниманием эти пробелы. Благородный труд заслуживает признания и поощрения.

Хочется от своего имени и от имени многих знакомых и подопечных Надежды поблагодарить ее за доброе, чуткое и отзывчивое сердце, за ее терпение, внимание и заботу. Низкий вам поклон, Надежда Викторовна, пусть солнышко не гаснет в ваших глазах и изливает яркий свет в этот измученный мир. И воздастся вам стократ за ваш великий труд, за ваше милосердие, заботу и доброе человеческое сердце. Да приумножится от вас в этом мире вера, надежда и любовь!